KbiTangarbl MatemMaTuKaHblH gamMybl

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

(

Herisri neHren

1) TemeHngeri apbip ywOypbILWTLIH 6eMrici3 kKabblpFachiHbIH, Y3bIHABIFbIH TAOLIHBI3:

a)

5cm

b)
a
8 cm
9cm

2) ©pbip weHbepaiH y3blHAbIFbIH TabbIHbI3:

a) I b) I

c)

AN

19 cm

7m




Twig KbiTargarbl MaTeMaTuKaHbiH AaMybl

[ Herisri neHren )

3) ©Opbip weHbepaiH ayaaHblH TabblHbI3:

a) b) c)




KbiTangarbl MatemMaTuKaHblH gamMybl

AT DI KOH e
ChIHDBIB Bl e
KYHLI:
( OpTawa geHren )
1) Temengeri ap6ip ywbypbILWTLIH 6enricia kKabblpFacbIHbIH, y3bIHObIFbIH TAObIHbI3:
a) b) c)
a 7 cm b C 22m
4cm
17 cm 8m
dcm
d) e) f)
d 48cm f 2m
18cm 27 cm
e 6m
22 cm

2) TemeHgeri apbip weHbepaiH ayaaHbiH TabbIHbI3:
a) b)

2
~




Twig KblTangarbl MaTeMaTuKaHbIH, AaMybl

[ OpTawa geHren

3) TemeHAeri cMKbIpnbl WapLUblNapAbl TONbIKTbIPbIHbI3:

1 4 14 1 1
6 7 4 5 15
10 n 9 16 6

13 16




ATbI-KOHI:

ChIHBIBbL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Benricia kabbipranapgblH Y3blHAbIKTapblH TaObIHbI3:

a) b)

15 cm 47 cm X
3 17 cm x 38cm 72 cm
2) TeMeHAeri CUKbIPNbI WapLblnapabl TONTbIPbIHbI3:
6 20 n 44 51 38 41
13 15 8 42 37 47
21 7 49 46 43 36
19 9 12

27 cm
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KbiTaraarbl MaTeMaTUKaHbIH AaMybl

( XAYAINTAP J
( Herisri neHren J
1)a)a=10,3 cm b) b =20,6 cm c)c=16,6 m
2)a) 37,7 cm b) 175,9 cm c)72,3 m
3) a) 16 286,02 cm? b) 2123,72 m? c) 5541,77 mm?
( Oprawa geHren J
1) a)a=5,7cm b)b=18,4cm c)c=20,5m
d)d=28,4cm e)e=39,7cm f)f=212m
2) a) 962,11 cm? b) 5754,90 mm? c) 4300,84 m?
3)
1 15 14 4 14 n 8 1
12 o] 7 Q 4 5 10 15
8 10 1 5 9 16 3 6
13 3 2 16 7 2 13 12
( TepeHaeTinreH aeHren J

1) a) 22,67 cm b) b = 60,44 cm c)c=66,75cm
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XXAYAITAP
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